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1 6083/3 Very nice 4x books  

2 3830/374 Beautiful flowers lamp with shade  

3 159/1174 a very old hand made and painted eggshell thin milk glass vase depicting flower  

4 166/92 Antique bronze Chinese door knocker very old  

5 2341/26 5x coffee cups with sugar bolw  

6 5904/326 Bronze Saturday buddha  

7 5904/319 3 piece of silver plated tea set  

8 1/932 Fish knife and folk in box  

9 5777/63 Tiger eyes bracelet  

10 2984/1415 Job lot of decorations  

11 2537/197 Japanese sake set  

12 4050/1255 Familerose hand painting vase  

13 159/1175
A very old hand made and painted eggshell thin milk glass vase depicting house mountain
and woods

 

14 3830/312 19x dinner set by J.Fryer & Son  

15 5777/61 Old classic clock with key working order  

16 3830/330 16x pieces part tea set  

17 460/328 Telescope  

18 2207/990 Large Chinese plate  

19 3830/284 Large brass vase  

20 3830/283 Antique Heron copeland England 27 pieces  

21 2984/1414 Bronze elephant  

22 3830/419 Set of 3x pictures  

23 4050/1197 Cabinet with marble on top and drawers  

24 6144/18 Job lot of lady bags  

25 3830/209 Many picture frames and picture books  

26 3830/196 Brass quartzv lock and working  

27 4050/1238 Italy ceramic pot with lid have some damage  

28 6083/2 Jackson Browne and The beatles best book  

29 4050/1189 Chandelier  

30 166/97 Whisky bottle  

31 3830/195 7x pieces animal plates  

32 2341/27 Very nice tea set  

33 4050/1234 Belgium brass clock with ceramic face and Garnishees  

34 4199/314 Antique bronze Thai Buddha statue with mark  

35 4050/1221 Jesus in wooden frame  

36 4199/313 Original schaubeck German stamp album  

37 3830/418 2x pieces of antique copper and 1x chocolate pot and 1x for pasta  

38 3830/407 A pair of crystal and amber vases with flowers decoration  

39 5777/76 Bronze sexy lady  

40 4050/1263 Italian porcelain vase  

41 4050/1254 Brass Crucifix  

42 4050/1253 Ceramic Crucifix  

43 6083/9 12x The National geographic magazine books  
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44 4050/1264 Litice fruit basket  

45 5904/317 Bronze Thai angle playing music  

46 166/93 Antique wooden cow bells  

47 4050/1225 The mirror in gilt frame and stand  

48 4050/1242 MARIA POCIS stone decoration  

49 5777/60 Small brass box  

50 348/398 Designed blue decanter  

51 3830/386 Black & white choice old scotch whisky mirror  

52 3830/339 Oval gilt frame mirror  

53 3830/158 Picture of birds  

54 3830/189 Brass horse and carriage on wood base  

55 4050/1256 Coffee grinder  

56 4050/1257 Coffee grinder  

57 3830/387 A pair of Japanese prints in frame  

58 5075/133 Pair of Large ceramic vases  

59 6144/20 2x decorations  

60 4050/1244 Metal Buddha  

61 2341/25 Bavaria tea set  

62 3830/215 134x pieces Antique Thai cuttery set  

63 3830/269 Metal trinket box elephant  

64 3830/409 Brass magazine rack  

65 3830/336 Antique Oak frame mirror  

66 3830/40 2x CD rack  

67 159/1261 Very old large 60 x 60 middle Eastern copper and bronze highly embbosed with flowers  

68 4050/1196 Cabinet with marble on top  

69 3729/1 Silver plated entree dish & cover  

70 741/32 Chinese artist oil painted of Zhang Da Zhong innocent by chairman Mae 1968 with book  
71 741/33 Chinese artist memory lane by Zhsng Guo Ning with book  

72 166/98 Very old pottery  

73 4050/1220 Beautiful mirror with frame  

74 5075/145 Fiber Dinosaurs decoration  

75 3830/157 Print picture of harbour with ships  

76 3830/372 2x Swans large print  

77 3830/376 4+2 Mahogany dining chairs  

78 3830/315 Oil painting of ships and woods signed  

79 3830/80 Mahogany stand  

80 3830/48 Small table  

81 3830/11 Small chest of drawers45x62x62cm  

82 2207/987 Beautiful 9x necklaces (can separate)  

83 6008/34 2x oil painted with frame  

84 3830/241 Round table with marble on top  

85 275/79 Small ice box  

86 275/81 Small ice box  
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87 5004/20 Antique Rice basket  

88 3830/216 Coffee table  

89 4050/1002 Wooden stand  

90 4285/138 Shoes for lady size 39  

91 3830/325 Job lot of pictures  

92 3830/316 Brass box  

93 4050/1185 Round table with marble on top  

94 159/1242
An old pair of Chinese hand painted hexagonal polychrome porcelain vases six picture
panels signed by paintons

 

95 4050/1250 14 x Records in box  

96 5777/77 Heavy rose wood box  

97 3830/227 Antique Chinese carved camphur wood chest  

98 3830/420 A pair of antique print of young girls in original frames  

99 913/245 Selection of cloisonne 3 small eggs  

100 913/244 Selection of cloisonne 2 small eggs and small vase  

101 913/247 Hand made red egg on gilted stand  

102 913/243 Selection of cloisonne 2 x blue eggs and blue bangle  

103 913/246 Small cloisonne pouch  

104 4285/139 Slazenger glasses  

105 3830/295 "His naster's voice" picnic record  

106 1/930 Oil painting  

107 4050/1131 Mahogany long-case clock  

108 3830/395 Beautiful lady lamp with shade  

109 3830/261 A pair of oriental vases  

110 3830/421 Tiffany style lamp  

111 3782/3 Large Imari style Potpuri  

112 4050/1210 Silver plated tea pots  

113 3830/173 4x musicial figures  

114 3830/380 West minter chiming clock  

115 3830/398 Brass oil lamp  

116 4050/1262 "PILLIVUYT" Paris porcelain vase have damage  

117 4910/22 Wooden carving of Lady riding Garuda  

118 5463/22 Ceramic figure of lady holding umbella  

119 3830/379 West minter chiming clock working and have 1 key in office  

120 3830/357 2x cats stone on trent England  

121 159/1258 A very nice porcelain glazed white pheasant  

122 4910/25 Lithography creation by Rolf Knie 1989  

123 3830/200 3x glass tantlus decanter set  

124 3830/275 Churb clock set 3 pieces  

125 4910/19 Lalique Paris Crystal dish depicting fish  

126 3621/70 Rotary pocket watch + chain  

127 4050/1243 Limoges gilded plated  

128 3830/359 Antique brass telescope  

129 2207/985 Shirt of pearls  
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130 3830/383 Wooden magazine and book stand  

131 4412/36 A pair of antique chairs  

132 3830/39 Book rack  

133 3830/217 Job lot of pictures  

134 3782/1 Bermingham sterling silver dressing set  

135 3830/109 Antique smal Mahogany chester drawers  

136 3830/358 Brass Travelling sextant in box  

137 4285/140 Slazenger glasses  

138 3830/265 3 Decanter whiskey gin cogan  

139 3830/416 Antique pair of Dresden candle stick with cupid  

140 3830/254 Antique bristol Blue & gilt cake stand  

141 5904/323 Rama 5 coins set in box  

142 3830/301 Terrier dog in basket  

143 4050/1245 A pair of hand painting vase  

144 3830/260 Chinese oriental vase  

145 3830/355 Flower pottery vase  

146 3830/256 Bed warmer  

147 3830/274 3x lady figures with dogs  

148 2341/28 Bronze Buddha  

149 3782/2 32'' Imari dish in box  

150 3782/4 Large pair of white handpainted vase height 58"  

151 4050/1212 Oil brass lamp  

152 3830/267 Deco style lamp ladies  

153 4050/1188 Oak long-case clock  

154 3830/232 Beautiful Chinese screen with figures  

155 3830/115 Oak sideboard  

156 3830/9 Camphor wood chest 50x103x56cm  

157 159/1257 A large black and red Vietnamese vase  

158 3830/53 Beautiful Chinese laqured table  

159 1/934 Heavy glass vase  

160 1/935 Antique LP records in box  

161 3830/247 Display cabinet with clock  

162 4050/1240 Italian ceramic vase  

163 4050/1239 Italy "BASSANO" bowl soup  

164 3830/37 Inlaid cabinet 30x62x120cm  

165 3830/229 Water color of Indian with elephants and people  

166 3830/384 Oil painting of windmill river scent  

167 3830/385 Beautiful print of 2 girls in gilt frame  

168 6137/9 Oil Painted with frame 85x90cm  

169 4050/1190 Very nice standing lamp  

170 3830/17 Display unit 45x146x210cm  

171 3830/347 Collection of 32x pieces piggins  

172 3830/16 Display unit 43x120x187cm  
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173 3782/12 Way of life Thailand framed approximately 95x60 cm  

174 3830/110 Beautiful Oil paiting of ship signed  

175 3235/58 2 x Glass designer Vaz.  

176 3830/42 Music stand  

177 3830/103 Inlaid Victorian music cabinet  

178 3830/81 Mahogany Sideboard cabinet 57x146x140cm  

179 3830/399 Porcelain lamp with brown shade  

180 166/94 Brass lamp  

181 3830/134 Japanese lamp with shade  

182 4217/306 An old brass bed warming pan with wooden handle  

183 4050/1228 Beautiful mirror in gilt frame  

184 3830/238 Display cabinet  

185 3830/19 Display cabinet 44x110x204cm  

186 3830/94 Bookcase cabinet  

187 4050/1209 8x Old brass oil lamps  

188 3830/97 Bow Front cabinet with 3 drawers  

189 166/96 Safe book  

190 1/926 Wooden shelf  

191 3830/171 Oak gate legs table  

192 3270/295 3-SW Slazenger Royal Panther beryllium copper iron set 3-SW  
193 140/90 Set of diving 4x wetsuit 3x mask 2x snokel 1 pair fin 1x regulator 1x BCD and tank  

194 3830/248 CD stand Oak  

195 3830/405 2x small Mahogany tables  

196 3270/282 Silver plated meat tray  

197 3830/403 Beautiful silver plated coffee pot  

198 4050/1235 Belgium brass clock with ceramic face and Garnishees  

199 3729/2 Silver plated entree dish & cover  

200 3830/417 A good quality 4 pieces silver plated tea set on tray  

201 5904/332 A round silver plated dish  

202 3830/402 Silver plated spirt kettle on stand with burner  

203 5904/329 Solid silver wine cup date 1926  

204 5904/331 A large oval silver plated dish  

205 5904/330 Silver Sheffield 10x mother of pearl knifes and forks date 1841  

206 4050/1246 A pair of hand painting child figure  

207 30/324 salt and pepper Shaker silver sterling  

208 4910/18
Selection of China bone dinner full set and Cutlery gilted 24 knifes,24 forks,24 spoons,24
coffee spoons,24 cake forks,2 soup scoops,2 sauce scoops,2 small spoons,2 sugar
spoons,2 sugar tongs,4 small forks,2 cake lifting

 

209 5075/146 Old trumpet not complete  

210 3830/250 Coffee table & wine rack  

211 3830/65 Small Chinese chest  

212 3782/7 A set of 8 print golf courses of the world Scandinavian by Otto Nielsen  

213 3830/57 Small Oak table  

214 3830/246 Americian rocking chair  

215 3830/245 Chinese coffee table  
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216 3830/292 Box of games and LP records and canon type writer  

217 3830/310 Beautiful 18x plates  

218 3830/388 4+2 Walnut dining room chairs  

219 4910/26 Silk carpet 90cm x 64cm  

220 3830/244 Nest of table  

221 159/1256 A pair of very nice vases 1 Italian 1 Belgium  

222 3830/155 French walnut 3 drawers side table  

223 3830/345 Antique French small table with drawer and brass gallery  

224 3830/56 Beautiful small chest of drawers  

225 159/1262 An old middle Eastern copper perforated highly embbosed planter  

226 5075/144 Pictures in frame  

227 3830/307 4x large plates  

228 3830/279 30 pieces collection plates  

229 4910/23 Deco dish a memorial set of Elephants drawing by Maha chakri sirindhorn  

230 3270/277 2x Penn Fishing reel  

231 5777/74 Old Chinese bowl  

232 5904/309 Brass happy Buddha on wood base  

233 5904/325 Thai bronze buddha  

234 4050/1237 brass flat Iron  

235 4199/312 Tibet TARA bronze statue  

236 6083/6 2x Merriam-Webster's Collegiate dictionary and The traveller's Dictionary  

237 3621/72 Magnifying glass  

238 166/95 A pair of bronze head Buddha  

239 3270/275 Penn Fishing reel  

240 4910/20 7x Tall wine glasses Lotus Crystal  

241 4910/21 Glass Chinese hand painted vase  

242 4050/1233 Belgium brass clock with ceramic face and Garnishees  

243 4050/1251 Swiss musical tanked  

244 6083/8 Very nice 3x books  

245 4050/1261 3 piece of teapot, milk jug and sugar tray with lid  

246 4050/1252 Swiss musical tanked  

247 4199/306 Tibet ritual bronze dagger  

248 3270/276 2x Penn Fishing reel  

249 6060/8 Pair of Metal engraved Turkish food container  

250 2537/192 Chinese tea set in box  

251 4050/1249 Heavy Mortars & Pestles brass  

252 5298/8 Binoculars with bag  

253 3782/9 16 color prints by Toulouse lautrec with history  

254 6083/4 6x Winston S. Churchill books  

255 4285/141 Muooyfox glass  

256 159/1193 Top Quality Sheffield 4x piece silver plate tea service beautiful engraved perfect condition  

257 4050/1232 Belgium brass clock with ceramic face and Garnishees  

258 323/277 Chinese cloisonne vase  
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259 5777/62 Old fine stone statue  

260 323/270 Glass Buddha  

261 5904/327 Rama 5 coins in wood and brass frame  

262 5904/328 Rama 5 coins in wood and brass frame  

263 4050/1260 Old opium pot  

264 4050/1248 Napolain brass bell  

265 4199/309 Original German AXIS WW2 helmet  

266 4050/1213 1940 - 1950 cheese cutter  

267 4050/1258 A pair "Healacraft"  

268 323/271 Miniature oil painting  

269 117/674 Printed RAMA 5 picture in wooden frame  

270 3830/272 Brass top table  

271 4050/1268 Ceramic bird figure  

272 323/269 A pair of porcelain eggs  

273 2207/986 11x pearl necklaces (can separate)  

274 323/274 Brass fish  

275 4050/804 A pair of Chinese hand painting vases  

276 4050/1247 Coal Scuttle brass  

277 3782/6 A set of Japaines dishes  

278 323/275 A pair of cobalt/gold lidded pots  

279 5777/57 Old brass coffee pot  

280 4050/1236 Belgium brass clock with ceramic face and Garnishees  

281 5777/71 Carved green jade Kuan Yin figurine  

282 3782/13 Heavy brass engraved pot  

283 504/91 Tea for two white and gold  

284 3782/8 22'' Crystal fruit bowl in box  

285 5777/67 2 old jade Chinese seals  

286 5904/265 Antigue pair of smeffield plated candle sticks cir 1860  

287 3830/350 Remote control boat  

288 3830/133 Chinese laqured table  

289 2207/992 Job lot of ruby and stone  

290 2207/991 Job lot of gemstones  

291 159/1252 Lady's very nice silver plated diamante and pearl ring stand not included  

292 159/1253 Gent very large gold plated ring with red stone and diamantes stand not included  

293 159/1251 Lady's very nice silver plated diamante ring stand not included  

294 159/1249 Lovely lady's large purple stone ring stand not included  

295 159/1250 Gents large red stone gold plated ring stand not included  

296 159/1245 Very nice lady's silver ring stamped 925 and diamante stones  

297 159/1244 Lovely tigers eye lady's bracelet  

298 159/1217 A nice stainless steel bracelet  

299 159/1246 Very nice gold plated RAMA five pendant  

300 159/1248 Lady's silver ring with 24 diamante stones stand not included  

301 159/1214 A lovely silver bangle embosses with animals stamped 925  
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302 159/1204 A very nice turquoise and silver plate ring  

303 159/1209 Lovely silver plate ring with black stone and diamantes  

304 159/1154 Beautiful lady's gold plated ring with diamatese stand included  

305 3270/296 14.k 1.78g Lady Ring with pearl  

306 159/1212 Very nice green jade bangles  

307 159/1211 6 very nice brass brooches enameled  

308 159/1247 Lovely lady's gold boxed brooch turquoise and diamante stones  

309 3830/397 Brass box  

310 3830/324 "His master voice" radio  

311 2207/988 Beautiful Silver necklace not included stand  

312 2207/989 Beautiful Silver necklace not included stand  

313 3235/40 Buddha standing folded hand statue  

314 159/1255 Lovely lady's gold plated necklace bracelet and matching earring with diamantes  

315 504/96 A pair of resin horses  

316 159/1224 Very nice pair of elephant family ornaments on stand  

317 3830/410 Walnut bow front chest drawers  
318 4285/151 Rattan basket  

319 3830/375 Mahogany Bookcase with shell inlaid 50x books  

320 4050/1241 Italy ceramic vase  

321 6137/8 7x of Myanmar figures  

322 4050/1183 Taxidermy fox  

323 3830/2 1930 art deco Chinese cabinet 35x105x115cm  

324 159/1243 Beautiful lady's freshwater pearls necklace and matching earrings stand not included  

325 159/1260 Heavy wooden & gilt citizen clock  

326 4050/1169 Jesus meeting stone wall plaque  

327 323/276 SM Mahogany bookcase  

328 5777/70 A pair of Chinese pol chrome porcelain tiles in a rosewood frame  

329 2537/180 Chinese Blue and Whit Ming Dynasty with lid  

330 2207/984 Silver plated with stone necklace not included stand  

331 2207/982 Silver plated with stone necklace not included stand  

332 2207/983 Beautiful necklace not included stand  

333 117/675 Crystal lamp  

334 323/272 A pair of hand painted Chinese vases  

335 323/273 Cantonese vase  

336 3782/5 Thai Benjarong Tea set in case  

337 3830/113 Walnut table with 4 chairs  
338 4199/311 Beautiful handmade tapestry & scroll  

339 3830/406 Antique Walnut French Louie armchair  

340 6066/272 Green chair  

341 4050/1199 Very nice chair  

342 4050/1035 Beautiful oak cabinet  

343 5777/68 Electronic oil lamp  

344 5777/69 A pair of bronze silver plated Thai angels  
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345 4050/1266 A pair of hanging speaker  

346 4050/1205 Rocking chair  

347 2185/38 A pair brand new IKEA PS 2014 modern lamp 52 cm  

348 4050/1206 Sawing machine have a key  

349 1/929 Library chair step  

350 3830/400 2x table  

351 4050/1060 heavy Belgium 8x candle light  

352 4050/951 Belguim 8x candle light  

353 6066/271 Wooden arms chair  

354 5904/334 150 years of made by Cartier  

355 4050/1046 Wooden trolley  

356 159/1259 Very large Chinese polychrome porcelain vase decoration with 8 immortals  

357 4050/1267 Real leather motorcycle suit  

358 4050/1202 Antique chair  

359 6008/30 large oil painted with frame 93x123cm  

360 3830/340 Large gilt frame long mirror  

361 3782/11 Erotic framed oil painting 3 pieces approximately 80x95 cm  

362 3830/25 Display cabinet have 1 key48x140x180cm  

363 4050/1259 Religion picture in frame  

364 4412/37 Wooden carved frame  

365 5075/143 Oil painted  

366 51/345 Olympic ice hockey by Leroy Neiman American Artist 80cm x 110cm  

367 3830/29 Mahogany Bookcase have 1 key  

368 159/1196
A pair of beautiful old Chinese hand painted porcelain picture tile in a lovely carved hard
wood stand tile sighned

 

369 4050/1218 Oil painting with wooden frame  

370 3830/377 Oak dressing 1950  

371 3830/317 Oil painting on glass  

372 3830/82 Mahogany break front bookcase have 1 key 60x250x245cm  

373 4050/873 Naumann Electric sewing machine made in Belgium  

374 2185/39 3 x of table lamps with socket  

375 3830/176 18x China dolls  

376 3830/412 Small cabinet  

377 4050/1230 La Mode Illustree in glass  

378 3830/156 Chinese picture of ship in coral and shell  

379 30/323 Black Leather Shoes As new Loake 1880 made in England Size 8.5 Cost new 12000 Bath  

380 6144/6 Panasonic 32inch LCD TV with remote  

381 6144/9 Samsung LED TV 40inch with remote  

382 3278/53 A pair of boss speakerb  

383 6144/8 LG LCD TV 43 in with remote  

384 51/344 Hawaiian surfer by Leroy Neiman American Artist 78cm x 110cm  

385 4050/1227 A large mirror in wooden frame  

386 159/1227 Lovely art deco silver and black lamp and shade all new  

387 3830/349 Waterfall picture light  
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388 913/237 3x pictures  

389 6144/21 Red TV stand  

390 6144/29 Very picture  

391 6144/17 Red lamp  

392 4285/142 2x pierre cardin  

393 6144/1 Dining table with 6 chairs  

394 4050/1195 Oak bureau with drawers  

395 4050/1191 Cafe cloth hanger  

396 5075/142 Pair of oil painted slide door  

397 4050/817 Office desk  

398 2468/26 3x table lamps  

399 348/396 Antique Wooden table with 4x nice chairs  

400 6144/19 3x decoration  

401 4412/31 Teak wood coffee table  

402 3235/60 Electric lamp long stand  

403 300/260 Job lot of books  

404 499/31 White table  

405 4050/1047 Bamboo table with glass on top  

406 4050/1265 PANASONIC CD stereo system  

407 4050/1146 Singer brass table  

408 4050/1028 Sellection of complet wash stand set  

409 4050/1027 Sellection of complet wash stand set  

410 4910/17 Metal table Lotus style deco  

411 5981/25 job lot of Bed cover  

412 4050/909 Italian leather sofa  

413 4050/971 Wooden bureau with drawers 55x122x121cm  

414 4050/1043 Electric armchair  

415 4525/1910 antique wooden cabinet  

416 46/1113 Wooden carved cabinet  

417 1848/37 Job lot of rackets  

418 4050/1042 Large mahogany Sutherland table  

419 1309/13 Coffee table  

420 4285/149 3x ceramic elephants  

421 6144/27 Job lot of Lady clothes  

422 5075/136 A oil painted slide door  

423 5075/137 A oil painted slide door  

424 5075/139 A of oil painted slide door  

425 4050/816 Large dining table with 10 chairs  

426 4547/2 11x Golf club  

427 4412/39 Heavy large mirror with wooden frame  

428 4050/1180 Chinese lamp  

429 913/240 A pair of speaker stands  

430 4414/236 Sofa air seat 1.9m x 2.21m x66cm  
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431 3278/54 Professional power anpliffer new in box  

432 4050/1056 beautiful Old table  

433 1848/34 Coffee table  

434 6137/4 3 x oil painting of flowers  

435 2373/147 Electric blowers  

436 4050/906 Gold plated chair  

437 434/3369 White elephant  

438 6033/1 Golf club  

439 504/95 5x cushions  

440 4412/40 Electric light  

441 4050/972 Wooden bureau with drawers 50x120x107cm  

442 6144/4 4x ceramic vases with flower  

443 913/235 Water colour by Fran thordan  

444 4285/143 2x pictures  

445 3235/44 4 x Plastic medium size drawers  

446 4205/42 4x bar stools  

447 4412/35 A pair of bar stools  

448 6033/6 2x chairs  

449 6144/30 Small fan  

450 6144/34 A pair of pottery vases  

451 6033/2 Ultra Spreader pro pack  

452 3235/50 LG Air Conditioner 12200 BTU with remote  

453 3235/51 LG split A/C inverter type, with pipe fittings with remote 9000BTU  

454 4412/34 Wooden table  

455 6128/4 6x bar stools  

456 4050/1117 Wooden high cat  
457 5075/140 A of oil painted slide door  

458 5075/141 A of oil painted slide door  

459 6144/5 A pair of book shelfs  

460 4838/5 Bamboo table with 2 chairs  

461 5151/1 Exercise machine  

462 4050/1150 A pair of proflek beds  

463 1598/31 Exercize bench  

464 6144/13 King size marttress  

465 6144/7 Dressing table with stool  

466 3235/57 Kitchen rack with wooden drawer separate  

467 6144/10 Panasonic inverter refrigerator  

468 3235/65 Microwave LG brand  

469 3063/31 Stainless steel Under counter refrigeraror  

470 3235/48 Exhaust fan 2 ways wall mount : 2 small and 3 big size  

471 140/91 Anchor  

472 6128/1 15x of bar stool  

473 1468/2 Mount bike - only 5000  
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474 1590/102 Electric stove and oven  

475 5777/78 Folding bike  

476 3063/39 Daily cooler food and drink  

477 6144/12 Lucky flame oven  

478 4546/86 Large freezer  

479 434/3374 Job lot of trees  

480 6144/11 Mitsubishi refrigerator  

481 6122/2 Small fish tank with lights and Oxygen  

482 6039/7 Fish tank with temperature control  

483 6128/3 Pool table with Acc 4x8 fit  

484 6128/2 Long Sofa  

485 6100/9 Line with cushions  

486 6144/31 Aluminium leader  

487 6130/1 Ventilators  

488 4412/30 Large Burger world advertising  

489 3235/43 Water purifier with compressor tank "AQUATEK"  

490 3235/63 Panasonic inverter double door fridge  

491 3235/45 Wooden case with storage and mirror 3 doors  

492 2295/40 SUMMIT Gas Barbecue  

493 3063/25 Dining table with 4 chairs  

494 6137/3 3 x oil painting of flowers 86*65 cm.  

495 6144/32 Mirror  

496 4050/1055 Brown sofa  

497 3235/52 Rice cooker and electric stove AJ brand  

498 3235/54 Multipurpose sewing machine  

499 741/31 Callaway Golf club  

500 434/3372 Wooden TV cabinet  

501 434/3373 2x Rattan tables  

502 1/928 Brand new fan  

503 5756/36 Brand new in box 30 m watering hose  

504 6033/7 2x slider doors  

505 3235/59 Baby cradle with box original  

506 5756/38 Brand new in box 10 m watering hose  

507 4354/1 Dining table with 4 chairs  

508 4412/38 Gas tank  

509 3063/32 Dining table with 2 chairs  

510 4354/3 Wooden counter with display cabinet  

511 4412/33 A large cabinet shelfs  

512 6144/25 Job lot of Lady clothes  

513 4412/32 Wooden screen tall  

514 4050/1040 Electric armchair  

515 4285/150 Wheel chair  

516 4050/1030 Beautiful round table with marble on top  
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517 3235/56 Kitchen utensils mix  

518 911/1 Teak Chess table board dimension 84x84 cm  

519 3235/66 Home theater Samsung brand new  

520 3235/55 Plastic kitchen trolly 4 drawers, open  

521 460/326 White bamboo chair  

522 6144/33 Job lot of ceramics  

523 6033/4 Tile cutter machine  

524 4050/880 Old traveling chest  

525 913/236 Painting signed K olsson  

526 4050/1037 Brown chair  

527 4050/1048 Brown armchair  

528 434/3361 Wooden table and bench chair  

529 2468/24 5x of pictrues  

530 1228/193 2x helmets for motorbike  

531 913/241 Sony VDO player with remote in office  

532 2468/22 A pair of chairs  

533 2904/21 TV stand  

534 4050/1214 Wooden carved horses  

535 6144/35 LG vauuum cleaner  

536 4342/9 Job lot of books  

537 4050/1118 Hall Stand  

538 434/3371 Wooden cabinet  

539 4050/1147 Large dining table  

540 913/234 Oil painting  

541 348/397 Oil painting  

542 434/3370 Round table with 2 chairs  

543 4386/6 Graco spray paint kit with gun+box special roller  

544 5756/39 Brand new in box 10 m watering hose  

545 6144/14 Black and decker  

546 3235/46 Wooden big size modern art with metal round coin design  

547 6137/10 Oil Painted with frame 85x90cm.  

548 4386/1 Jack hammer  

549 6095/3 Brand new Automatic coffee machine, capsule system  

550 1598/29 Coffee pot  

551 6144/22 Job lot of misc  

552 4167/1 Telescope extra lens in office  

553 4386/9 Ceiling hole cutter  

554 1598/32 Golf bag  

555 4285/144 LG VDO player  

556 6144/16 Hp printer  

557 434/3363 Dartboard  

558 4285/137 Shoes for lady size 39  

559 1848/38 Drone with accessories  
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560 2984/1410 Bonchi Electric drill new in box  

561 4285/146 Job lot of misc.  

562 6033/5 Lacer lebel  

563 1/933 Perfect baker machine  

564 140/87 Sink with shelf  

565 4386/22 Performax table saw  

566 6144/23 Job lot of glass  

567 4386/12 Oxy Acetalyne kit weder  

568 6097/6 Lot of 4 x old telephone  

569 2984/1416 11.5" Chain saw  

570 6144/24 3 step Scissors  

571 4546/82 Coffee maker  

572 2984/1403 30a 24v power battery charger  

573 4285/147 T-Smart toy  

574 2984/1390 A pair of jackprobs with wheel lock  

575 5777/53 5 Ton Hydraulic jack  

576 6033/3 Pumpkin  

577 4546/83 16 liter Knapsack sprayer  

578 6144/28 Christian Lady Shoes  

579 2984/1408 Blower 600w  

580 2468/30 Philips speaker DVD Ipod player  

581 6144/15 Brother printer  

582 3287/20 LG DVD receiver system  

583 5777/54 1000 AMP booster  

584 2984/1382 Hydraulic Floor jack 2 Ton  

585 1/931 Job iot of misc.  

586 3235/64 Washing machine electrolux 9 kg. action system  

587 3235/67 Show pieces wooden designer  

588 6121/1 Dog cage  

589 3235/69 Soap dispenser white glass  


